
 

Leistungen: 
 

• Busfahrt in modernem ****Reisebus mit WC, WR, Klima, DVD und 
Boardküche 

• 4 x Übernachtung mit Halbpension im ****Hotel zur Post, in Melk  

• Führung durch das Stift Melk  

• Führung durch die Basilika Mariazell 

• Schifffahrt auf der Donau 

• Stadtführung Krems 

• Führung durch das Stift Dürnstein 

• Weinverköstigung  

• Geistl. Leitung Pf. Edwin Matt 
 

Preis  pro Person im Doppelzimmer:   €  910,-- 
 
Einzelzimmerzuschlag pro Person:   €  150,--   
 
Zubuchbar: Stornoreiseversicherung  ab € 63,--    

 

 

Anmeldungsfrist ist spätestens am 20.03.2026 

 

▪ Fechtig Reisen GmbH ▪ Wilbinger 569 ▪ 6870 Bezau 
▪ Tel. +43(0)5514 2311  ▪  www.fechtig-reisen.at 

 

 

 

 

Wallfahrt nach Mariazell - 
Melk  

Geistl. Leitung Pfarrer Edwin Matt 
 

Termin: 18. – 22.05.2026 

 

http://www.fechtig-reisen.at/


1. Tag: Fahrt von Vorarlberg über München – Salzburg - Linz (Mittagspause) 
bis Melk. Vor dem Zimmerbezug besichtigen wir gemeinsam das Stift 
Melk. Das Stift Melk zählt zu den schönsten und größten einheitlichen 
Barockensembles Europas. Seine prachtvolle Architektur ist weltweit 
bekannt und seine Lage im UNESCO-Welterbe Wachau einzigartig. 
Benediktinermönche leben und wirken seit dem Jahre 1089 in 
ununterbrochener Tradition an diesem Ort. Anschließend Zimmerzug und 
gemeinsames Abendessen. 
 

2. Tag:  Heute geht’s nach Maria Zell. Mariazell, einer der bekan-
ntesten Wallfahrtsorte Europas. Seit Jahrhunderten zieht die Basilika 
Mariazell Menschen aus aller Welt an – als spirituelles Zentrum, Ort der 
Begegnung und beeindruckendes Bauwerk. Die barocke Basilika mit ihrer 
gotischen Gnadenkapelle beeindruckt nicht nur Gläubige, sondern auch 
Kunst- und Architekturinteressierte. Der Ort erzählt Geschichten von 
Pilgern, Kaisern und einfachen Menschen, die hier Kraft gesucht und 
gefunden haben. Nach einer fachkundigen Führung durch die 
Wallfahrtskirche machen wir gemeinsam Mittagspause. Bevor wir 
nachmittags wieder die Rückfahrt nach Melk antreten, gibt es noch etwas 
Zeit durch Maria Zell zu schlendern. 
 

3. Tag: Vormittag machen wir eine Schifffahrt auf der Donau. Wir steigen in 
Melk ein und genießen die Schönheiten der Wachau auf der blauen 
Donau bis Krems. Abwechslungsreiche Landschaften, kunstvoll mit 
typischen Steinmauern angelegte Weingärten, weite Ebenen und 
wertvolle Kunstschätze an beiden Uferseiten des wohl schönsten 
Flusstales Europas gibt es zu entdecken. Die Mittagspause verbringen wir 
in Krems bevor wir die Stadt mittels Stadtführung genauer kennen lernen. 
Rückfahrt mit dem Bus ins Hotel. Abendessen.   

 
4. Tag: Wir besuchen am späten Vormittag Dürnstein. Eingebettet in 

eine Flussschleife, zwischen grünen Hügeln, Weinbergen und 
Aprikosenplantagen, mag Dürnstein winzig sein – mit nur 900 
Einwohnern – aber es ist eine der größten Attraktionen entlang der 

Donau in Österreich. Als besonders sehenswert gilt das Stift mit 
seinem markanten blauen Kirchturm und der prunkvollen Barock-
kirche. Eine sachkundige Führerin wird uns hierzu genaueres erzählen. 
Nach der Mittagspause haben wir noch etwas Zeit zur freien Ver-
fügung bevor wir in eine Weinkellerei fahren, um ein paar edle 
Tropfen zu verkosten.  

 

5. Tag: Nach dem Frühstück machen wir uns auf die Heimreise. In Wals 
legen wir eine gemeinsame Mittagspause ein, bevor es über München 
zurück ins Ländle geht.   

   

  

 


